JEDNOTNA PRIJIMACI ZKOUSKA 2023
KLI€ SPRAVNYCH RESENI
CESKY JAZYK A LITERATURA 9A
KOD TESTU: C9PAD23COTO1

cermat

Podet Celkem Uzavienych Otevienych
uloh 30 24 6
Uloha Spravné Feseni Body

1 D 1

2 B 1

3 C 1

4 D 1

5 C 1

6 max. 3 body
6.1 A 1b.

6.2 E 1b.
6.3 D 1b.

7 max. 2 body
7.1 fec 1b.

7.2 napf. srovnani 1b.

8 max. 2 body
8.1 NE 4 podulohy 2 b.
8.2 NE 3 podulohy 1 b.
8.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
8.4 NE

je, vase max. 2 body
Za chybu je povaZzovano: a) nenalezeni hledaného slova; O chyb 2b.
9 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1 chyba 1 b.
Priklad hodnoceni: jsem, vase = 0 bod( 2 avice chyb 0 b.
(1 slovo neodpovida zaddani, 1 slovo nenalezeno = 2 chyby)

10 A 1
11 D 1
12 C 1
13 max. 2 body
13.1 NE 4 podulohy 2 b.
13.2 ANO 3 podulohy 1 b.
13.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
13.4 ANO
14 max. 2 body
14.1 zvyklému 1b.
14.2 prozitého 1b.

15
15.1 B
15.2 A
15.3 F
15.4 C 3
15.5 E
15.6 D

Body Ize ziskat pouze v pfipadé, Ze vSechny Casti textu jsou sefazeny
spravné. V ostatnich pripadech bylo pridéleno 0 bod(.




16 max. 2 body
16.1 podmét: zavan; pfisudek: byl osvézujici 1b.
16.2 podmét: lidé; prisudek: by mohli zit 1b.

ZSD musi byt spravné rozdélena na podmétovou a prisudkovou Cast
a zapsana pravopisné spravné.
17 A 1

nejvyznamné;jsim, spjaty, tradicné, knihomoly m:x. 4 body

Za chybu je povaZovano: a) nenalezeni hledaného slova; chyb4b.

T . , . L 1chyba3b.

18 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani tlohy. 2 chyby 2b.

Priklad hodnoceni: Republice, spjaty, tradicné = 1 bod 3 chyby 1b.

(1 slovo neodpovida zadani, 2 slova nenalezena = 3 chyby) )

4 avice chyb 0 b.

19 max. 2 body
19.1 ANO 4 podulohy 2 b.
19.2 ANO 3 podulohy 1 b.
19.3 NE 2 a méné poduloh 0 b.
19.4 ANO

20 A 1

21 A 1

22 B 1

23 C 1

24 B 1

25 max. 2 body
25.1 ANO 4 podulohy 2 b.
25.2 NE 3 podulohy 1 b.
25.3 ANO 2 a méné poduloh 0 b.
25.4 NE

déjinach, uklidu, trhu max. 3 body
Za chybu je povazovano: a) nenalezeni hledaného slova; 0chyb 3 b.
26 b) zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy. 1 chyba 2 b.
Priklad hodnoceni: vysavani, tklidu - 0 bod( 2 chyby 1 b.

(1 slovo neodpovida zadani, 2 slova nenalezena = 3 chyby) 3 avice chyb 0 b.

27 B 1

28 D 1

29 C 1

30 max. 4 body
30.1 A 1b.
30.2 D 1b.
30.3 E 1b.
30.4 C 1b.

CELKEM 50 bodu

Vzhledem k vysoké variabilité moznych zakovskych odpovédi na oteviené ulohy neobsahuje tento kli¢

vsechny akceptovatelné odpovédi.
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